

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 34 (12923).
Среда,
11
ФЕВРАЛЯ
1970 г.
Год издания 49-й.
Цена 2 коп.



До ленинского
юбиляя -

70
дней

ПРОЕКТНЫЕ МОЩНОСТИ — ДОСРОЧНО!

ПАРТИЯ и правительство постоянно зарабатываются о боевом быстром развитии нашего бассейна. Только за последние десять лет мощности по добывке угля увеличились на 25 млн. тонн, по обогащению — на 16,5 млн. В этот период были построены или реконструированы 34 шахты и карьеры, 8 обогатительных фабрик. Среди них «Том-Усинская-5-6», имени Шевакова, «Черниговская-Западная», «Каргайлинская-1-2», «Бирюлинская-1», «Байдарская-Северная», «Грамотенская-3-4», карьеры Черниговского и Том-Усинского № 7-8, Беловская и Березово-Бирюлинская обогатительные фабрики... Все эти предприятия оснащены новейшей горной техникой, имеют высокий уровень механизации.

Удельные затраты на создание или обновление одной тонны мощности, в зависимости от способа добычи и горногеологических условий месторождения, обходятся в Кузбассе от 10 до 20 рублей. Поэтому высокое использование производственных мощностей является одной из важнейших экономических задач в угольной промышленности области.

Поддерживая почин Запсиба, шахтеры и обогатители в прошлом году значительно улучшили использование производственных мощностей. По добывке в целом по бассейну они освоены на 100 процентов, по обогащению — на 102,5. Большую роль здесь сыграло развернувшееся среди шахтеров соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, которое шло под девизом: «Каждому забою, комплексу, агрегату, машине — вы-

сокую нагрузку». Семь добывчих угля с каждого забоя вырос на 470 тонн, а с комплекса — почти на 2.000 тонн.

Многие предприятия, используя внутренние резервы и возможности, значительно перекрыли свои мощности. Постоянную заботу об эффективном их использовании проявляют инженерно-технические работники шахт: «Маненх», № 8, «Абашевская-2», «Полысаевская-1», «Бирюлинская-1», «Байдарская-Северная», «Грамотенская-3-4», карьеры Черниговского и Том-Усинского № 7-8, Беловская и Березово-Бирюлинская обогатительные фабрики... Все эти предприятия оснащены новейшей горной техникой, имеют высокий уровень механизации.

Удельные затраты на создание или обновление одной тонны мощности, в зависимости от способа добычи и горногеологических условий месторождения, обходятся в Кузбассе от 10 до 20 рублей. Поэтому высокое использование производственных мощностей является одной из важнейших экономических задач в угольной промышленности области.

Поддерживая почин Запсиба, шахтеры и обогатители в прошлом году значительно улучшили использование производственных мощностей. По добывке в целом по бассейну они освоены на 100 процентов, по обогащению — на 102,5. Большую роль здесь сыграло развернувшееся среди шахтеров соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, которое шло под девизом: «Каждому забою, комплексу, агрегату, машине — вы-

сокую нагрузку». Семь добывчих угля с каждого забоя вырос на 470 тонн, а с комплекса — почти на 2.000 тонн.

Многие предприятия, используя внутренние резервы и возможности, значительно перекрыли свои мощности. Постоянную заботу об эффективном их использовании проявляют инженерно-технические работники шахт: «Маненх», № 8, «Абашевская-2», «Полысаевская-1», «Бирюлинская-1», «Байдарская-Северная», «Грамотенская-3-4», карьеры Черниговского и Том-Усинского № 7-8, Беловская и Березово-Бирюлинская обогатительные фабрики... Все эти предприятия оснащены новейшей горной техникой, имеют высокий уровень механизации.

Удельные затраты на создание или обновление одной тонны мощности, в зависимости от способа добычи и горногеологических условий месторождения, обходятся в Кузбассе от 10 до 20 рублей. Поэтому высокое использование производственных мощностей является одной из важнейших экономических задач в угольной промышленности области.

Поддерживая почин Запсиба, шахтеры и обогатители в прошлом году значительно улучшили использование производственных мощностей. По добывке в целом по бассейну они освоены на 100 процентов, по обогащению — на 102,5. Большую роль здесь сыграло развернувшееся среди шахтеров соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, которое шло под девизом: «Каждому забою, комплексу, агрегату, машине — вы-

сокую нагрузку». Семь добывчих угля с каждого забоя вырос на 470 тонн, а с комплекса — почти на 2.000 тонн.

Многие предприятия, используя внутренние резервы и возможности, значительно перекрыли свои мощности. Постоянную заботу об эффективном их использовании проявляют инженерно-технические работники шахт: «Маненх», № 8, «Абашевская-2», «Полысаевская-1», «Бирюлинская-1», «Байдарская-Северная», «Грамотенская-3-4», карьеры Черниговского и Том-Усинского № 7-8, Беловская и Березово-Бирюлинская обогатительные фабрики... Все эти предприятия оснащены новейшей горной техникой, имеют высокий уровень механизации.

Удельные затраты на создание или обновление одной тонны мощности, в зависимости от способа добычи и горногеологических условий месторождения, обходятся в Кузбассе от 10 до 20 рублей. Поэтому высокое использование производственных мощностей является одной из важнейших экономических задач в угольной промышленности области.

СЕГОДНЯ НА ЗАПСИБЕ

РАСТЕТ ДОМНА

Все выше поднимается над землей стальной корпус самой крупной в стране доменной печи № 3 Западно-Сибирского металлического завода. Монтаж огромных 50-тонных царг ведет опытная бригада Ивана Рубина из треста «Сибстальконструкция».

Монтажники дали слово досрочно закончить сборку кожуха домны к середине марта.

(Корр. «Кузбасса»).

г. Новокузнецк.

БЛЮМИНГ НАБИРАЕТ СКОРОСТЬ

Немногим более месяца прошло с тех пор, как «ступили в строй» действующих монитных блюмингов на Запсибе. С первых же дней прокатчики поставили цели: раньше положенного срока вывести агрегат на проект-

ную мощность.

Итоги января говорят о том, что им это удается. Постепенно увеличивается оборот рольгантов, быстрые циклы по ним раскальяны бломами и слябами. График перевыполняется ежедневно.

Коллектив стана «1200» решил к 22 апреля достичь проектной производительности блюминга в горячий час.

(Корр. «Кузбасса»).

ЭКОНОМИЯ — 2 МИЛЛИОНА КИЛОВАТТ-ЧАСОВ

Такого давно не было на Беловском отделении дороги: машины дело только за январтом 2 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Дальнейшему рекуперативное торможение, составило более 40.000 км.

В числе передовиков производства — машинист электротранса Р. Дятлов. За месяц он сэкономил 10.600 киловатт-часов.

Это количество энергии хватит для того, чтобы провести

трансом в пять тысяч

тонн каждый от Белова до станции Промышленной.

Более 8,5 тысячи киловатт-

часов сэкономили также маши-

нисты электротранса Е. Еликин и А. Орлов.

В. КИЯЗЕВ.

г. Белово.

<p

